

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

1 0 ИЮН 1965

г. Кострома

Газета №

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

В Калуге в помещении областного драмтеатра имени А. В. Луначарского начал свои летние гастроли Костромской театр имени А. Н. Островского. Жители Калуги очень тепло приняли костромичей. В день приезда на театральной площади состоялся торжественный митинг. Костромичей приветствовали рабочие фабрик и заводов, а также молодежь города. С ответным словом высту-

пили директор театра А. Н. Нуждин и заслуженная артистка РСФСР Ж. В. Вильбушевич. Артистам были преподнесены букеты цветов.

3 июня спектаклем «Любовь Яровая» костромичи начали свои гастроли. Зрители тепло приняли выступление костромичей. В последующие дни наши артисты показали спектакли «Альфа и Омега», «Узрюм-река».

Ю. КАЛИННИКОВ.